

Более двух миллионов туристов посетят Азербайджан до конца года

Туристическая индустрия страны готова к открытию сезона

Д.Ж.АЛЕКПЕРОВА

шагает в области развития массового туризма. "Для того, чтобы поток туристов и дальше рассчитывался миллионами, необходимо привлекать граждан из самых разных уголков мира. Например, Азербайджан уже добился успехов в

Отметим, что министр культуры и туризма Абульфас Гараев в четверг подчеркнул, что на период проведения Гран-при Азербайджана Формулы-1 (22–25 июня) места в крупных отельных сетях страны могут быть заполнены на



Туристическая индустрия Азербайджана готова к открытию сезона, который начнется 15 июня и продлится до 15 сентября. Об этом сказал ранее министр культуры и туризма Абульфас Гараев. Он отметил, что в Азербайджане стало больше отдыхающих. В этом году в Азербайджан приедут еще больше гостей, чем в прошлом году, конкретизируя, что этим летом ожидается рост туристов, которые приедут в Азербайджан из арабских стран, России и Ирана.

"Более двух миллионов туристов посетят Азербайджан до конца года. Основная масса приезжих – туристы из Арабских стран, ИРИ, СНГ. Кроме этого, небольшой поток будет из Малайзии и Индонезии, частично из Пакистана. Также Азербайджан взял упор на привлечение туристов из Китая, уже замечен большой интерес с их стороны. Самое главное в этом направлении – правильная реклама", – заявил Echo.az советник председателя Ассоциации туризма Азербайджана Музаффар Агакеримов. По его словам, Азербайджан уверенно

развитым лечебного и зимнего туризма. Однако работу в этом направлении необходимо продолжить. Кроме этого, страна большое внимание" уделяет пляжному туризму. План мероприятий по развитию пляжного туризма на 2017–2020 годы, утвержденный президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым, предполагает кардинальную реформу пляжной индустрии. Азербайджан должен вернуть себе звание страны пляжного туризма. Как только реформы начнут давать свои результаты, количество туристов, желающих приехать в страну, вырастет", – сказал он.

Агакеримов добавил, что рост числа хостелов в стране также будет способствовать росту потока туристов. "Многие туристы выделяют на отдых достаточно скромные средства. Сегодня можно однозначно сказать, что многие приезжают в Азербайджан не только наслаждаться традициями и культурой, людей привлекает гостеприимство нашего народа, вкусная национальная кухня и конечно, безопасность", – пояснил он.

95%, добавив, что на этот период в отели уже поступили заказы.

Абульфас Гараев отметил, что в Азербайджан в мае прошлого года прибыло 174 тыс. туристов. "В мае этого года прибыло 211 тыс. туристов. Рост составляет примерно 30%. Если за 5 месяцев прошлого года в страну прибыло 768 тыс. туристов, то в этом году – 956 тыс. туристов. Это означает рост на 200 тыс. туристов. Этот рост напрямую связан с упрощением визового режима. Мы открыли свои двери около 90 странам".

"Где-то в течение двух месяцев люди смогут ясно представить себе, что такое хостел", – сказал на встрече с представителями туристических компаний и туроператорами, специализированными в области въездного туризма, Бюро пропаганды национального туризма заявил министр культуры и туризма Абульфас Гараев.

Более двух миллионов туристов посетят Азербайджан до конца года

➔ *Окончание. Начало на стр. 1*

По словам министра, в связи с этим издано соответствующее распоряжение: "При осуществлении гостиничной деятельности в жилых зданиях в рамках законодательства необходимо соблюдение соответствующих условий. Для этого даны указания касательно разработки условий. На данный момент мы работаем над данными указаниями. В течение около двух месяцев после утверждения этих условий люди смогут ясно представить себе, что такое хос-

тел". Министр подчеркнул, что интерес к хостелам проявляют многие люди, в особенности молодежь: "Люди хотят разместиться в расположенных в центре города местах с нормальными условиями".

Тем временем, основная задача Национального бюро по пропаганде туризма при Министерстве культуры и туризма Азербайджана заключается в увеличении потока прибывающих в страну туристов и тем самым как прямых, так и косвенных доходов государства.